'15 Prifad'te ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). y / max. 6 bodi
15.1 7Zletisté odletélo ve stiedu 90 letadel, co¥ je 0 30 vice nez v pondéli. & 5—0

0 kolik procent vice letadel odletélo ve stiedu nez v pondéli? / 20 . (/)O Jzé \L@ba& 6.163

15.2 Ve Skole je ze vSech zakd pét osmin chlapci. Dvé pétiny z chlapci chodi 49 é
na 2. stupefi. Kolik procent Zaki $koly jsou chlapci na druhém stupni?

15.3 Ve Skolce jsou tii tiidy. V prvni t¥{dé je o pétinu vice 4kt ne# ve druhé > 9}5—70

tridé, ve které je stejné zakd jako ve tieti tiidé. Kolik procent vsech
déti ve Skolce je v prvni tridé?
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Tomas pfijal vyzvu, Ze kazdy den bude délat diepy. Zatne v pondéli se dvéma diepy a kazdy dalsi den jich
udéla o 3 vice.

16 Urete:

max. 4 bod
16.1 kolik diept by mél udélat prvnf tyden v nedgli, W ; )
16.2 kolik diepii celkem by mél udélat za dva tydny, = ?9’}' ﬂll// 604 0(’__r_'€£ 3.5 6.5
16.3 kolikaty den vyzvy by mél udélat 74 drepl. . M
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